

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 27. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 4. Csütörtök

Kasszafúrók vakmerő betörési kísérlete

Vakmerő betörés történt az éjszaka folyamán a Shell kőolaj rt. Déli sor 6 szám alatti telepén. A betörők a falat kibontva behatoltak a telep iroda helyiségébe, de a páncélszekrényt — melynek kibontásán egész éjszaka dolgoztak — nem bírták feltörni és így az ott lévő mintegy 265 pengő kész-

pénzt nem sikerült megkaparintaniuk.

Sári István és Szinyei Merse Miklós detektívek szálltak ki a helyszínre és lefolytatták a nyomozást.

Megállapítást nyert, hogy a tet-

tesek a W. C. helyiségből a falat átvágva hatoltak be az irodába, s a legnagyobb óvatossággal jártak el, mert mindazokat a tárgyakat, melyekhez hozzáfértek, távozásuk előtt gondosan lemosták.

A rendőrségnek már megvan a gyanúsítottja, úgy hogy a holnapi napon már várható a letartóztatás.

Ivány körlevele a Nep szervezethez

Ivány Béla a Nemzeti Egység Pártjának országos elnöke a napokban küldte szét a Nemzeti Egység Pártjának összes szervezeteihez januári körlevelét.

A körlevéllel egyidejűleg Darányi Kálmán a Nemzeti Egység Pártjának vezére is felhívást intézett a pártszervezetekhez, amelyben rámutat a pártszervezetekre váró feladatokra.

A nemzet korszerű pozitív és építő eszelekedeteket vár tőlünk, — mondja többek között felhívásában Darányi Kálmán —.

Ehhez szükséges a nemzeti erőknél belső egységbe foglalása. Nem elkülönítő mozgalom tehát a Nemzeti Egység mozgalma, hanem összefogó és éppen ezért nem tartalmaz ellenséges szándékokat azok ellen, akik ma még a szervezetet keretein kívül, de tiszta szándékkal igyekeznek a nemzetet szolgálni. A becsületos meggyőzés eszközeivel szervezeteinknek a mozgalmunktól ma még távolálló tömegeket munkatársai-
kul megnyerniök.

Emlékirat Angliának a német gyarmati követelések ügyében

Ribbentrop, a londoni német nagykövet ma délután tér vissza állomáshelyére Berlinből, ahol a legutóbbi napokban Hitler birodalmi kancellár és vezérrel beható és részletes tanácskozásokat folytatott a különböző, Németországot és Angliát közösen érdeklő kérdésekről.

Londoni és párisi lapok nagy várakozással tekintenek Ribben-

trop visszaérkezése elé. Beavatott körökből nyert értesülések szerint ugyanis a londoni német nagykövet egy emlékiratot hoz magával az angol kormány részére s ez az emlékirat a német gyarmati követeléseket tartalmazza. Ugy tudják, hogy az emlékirat már konkrét javaslatokat tartalmaz, amelyek a német gyarmati kérdésekben a német kormány

álláspontját fedik és amelyek alkalmasak arra, hogy ezt a nyugtalanító kérdést egyszersmindenkorra megoldják.

Ribbentrop megérkezése után nyomban át fogja adni a német emlékiratot az angol kormánynak, amely vagy még ma, vagy holnap összeül és minisztertanácson tárgyalja le az emlékiratban foglaltakat.

Megkezdődött a török-olasz tanácskozás

Rüsti Arras török külügyminiszter tegnap Svájból Milánóba érkezett, ahol Ciano olasz külügyminiszter hatalmas és díszes fogadóbizottság élén várta.

A nagyjelentőségű olasz-török tárgyalások ma délelőtt fél 11 óra-

kor kezdődtek meg a milánói városházán.

A török külügyminiszter ünnepléses fogadtatásából arra következtetnek, hogy a külügyminiszterek az időszerű kérdések letárgyalásán túl a két ország barátságát is meg akarják alapozni.

Mást temettek el helyette

Tavaly télen Erdőbénye határában egy megfagyott férfi holttestére akadtak. A holttest fejét a közeli erdőség vadjai a felismerhetetlenségig összerágták. Ezekben a napokban tűnt el Szabó Bertalan abaujszántói paprikaárus aki egy zempléni községbe ment vásárra, de onnan nem tért vissza. Az eltűnt paprikaárus hozzátartozói a hullában Szabó Bertalan holttestét ismerték fel. Hazavitték és Abaujszántón eltemették.

Tegnap reggel különös fordulat történt. Hazajött a „halott”. Szabóné a reggeli órákban arra riadt fel, hogy valaki kopogtat lakása ajtaján. Gyorsan kinyitotta az ajtót és az ijedtségtől ájultan esett

össze, amikor férje „szellemével” találta magát szemközt.

A hazatért paprikaárus fellelőlte feleségét, majd hamarosan megnyugtatta, hogy nem „szellem” hanem az élő Szabó Bertalan.

Elmondta feleségének, hogy a tavalyi vásár nagyon rosszul sikerült, ezért elindult szerencsét próbálni az ország más részébe. Mindig haza akart jönni, emiatt nem is irt. Sikerült egy kis pénzt összetakarítani országos körútján. A vándorló paprikásnak sejtelmese volt hogy miatt az országot járta, odahaza eltemették, elisírták. A hatóságok most azt szeretnék megállapítani, kit temettek el tavaly Szabó Bertalan helyett.

Ujrafelvételt kér az elítélt főjegyző

Nemrégiben hozott ítéletet a kuria Miskolc város volt főjegyzőjének, dr. Plank Miklósnak bűnügyében. Plankot négy és fél évre ítélték azokért a bűncselekményekért, amelyeket a város tulajdonában levő mozgósínházban és mint a város szegényügyosztályának vezetője követett el.

A volt főjegyző, akit két és fél évszázados vizsgálati fogság után az ősszel szabadlábra helyeztek, most a jogerős ítélet ellen újrafelvételi kérelmet adott be. A törvényszék a közeli napokban kitűzi az újrafelvételi tárgyalást. A bíróság döntése elé Miskolcon nagy érdeklődéssel tekintenek.

Milyen idő lesz februárban

Hankó professzor február 4-én a következő prognózist állította össze: Magyarországon február első felében változékony és tulnyomóan enyhe idő várható. A nappali hőmérséklet átlagosan a mínusz 2 és mínusz 4, valamint plusz 6 fok között fog váltakozni, de helyenként — főleg február 5-étől kezdve — ismételt 6 fok fölé is felszáll. Az éjjeli hőmérsékletben jelentős ingadozás fog fellépni, de a különben rendszertelenül beálló hideg csak ritkán, illetve alig éri el helyenként a mínusz 6, mínusz 8 fokot. Gyakran lépnek fel déli meleg légáramlások, amelyek

élénkebb szeleket és gyakoribb, bárha főleg csak mérsékelt havazásokat, havas esőt, esőt fognak okozni.

Sérülések favágás közben

Nagy Sándor Lorántffy ucca 46 szám alatti lakos kedden délelőtt fát vágott a Cegléd ucca 2 szám alatt s favágás közben a fejszével a bal hüvelykujjára ütött, amelyen súlyos sebet ejtett.

Kerekes József 16 éves műszerezstanuló, Karsai ucca 29 szám alatti lakos tegnap délután elvágta fejszével a kezét. Sérülése könnyű természetű.

Mindkét esetben a mentők nyújtottak elsősegélyt.



Van Önnek házi bankja?

MERT: takarékbetétben törzskönyvben házi üzletrészen filléreiből

Készpénzzel aranyat kovácsol

A DEBRECENI

KÖLCSÖNÖS SEGÉLYZŐ EGYLET
KOSSUTH-U.



Sir Basil Zaharoff-ról három filmet készítették az utolsó hónapokban az amerikai stúdiókban s még további három Zaharoff-scenáriumot készülnek filmre venni. Most azonban úgy az elkészült, mint a készülő Zaharoff filmekbe némi baj történt. Az amerikai parlament elé törvényjavaslatot terjesztettek, amely megtiltja az élő emberekről szóló filmek gyártását és huszonöt esztendeig jogvédelemben részesíti az elhunytakat is. Mivel bizonyosra vehető, hogy az amerikai parlament ezt a javaslatot elfogadja — a Zaharoff filmeket Amerikában raktárba tehetik.

GYOMORSAVTULTENGES, gyomorfekély ellen csak „HÁJDUI NT” használjon, hatásos, biztos, ize kellemes. Ajánlják orvosok, betegek. Készíti: SZTANKAY gyógyszerár Debrecen

A newyorki karnevál nagy dívateseménye a fehér frakk, amely Indiából került Amerikába, ahol máról holnapra tömegsiker aratott. Ezentúl nemcsak a vékonyruhás, dekoltált hölgyek dideregnek majd hanem a vászonfrakkos urak is.

Cahorsi jelentés szerint de Monzie volt minisztert gépkocsibaleset érte a Magdelainet Caussads-val összekötő országúton. A volt miniszter gépkocsija összeütközött egy szembejövő gépkocsival. De Monzie eltörte a ballábát és fején, testén kisebb-nagyobb sérüléseket szenvedett.



Szerdán:
Aranyos emlékek a béke időkől
Farkas Imre zenés vígjátéka:
„KIRALYNÓ HUSZÁRJA”
Balogh Klári, Berky Lili, Gózon Gyula, Vaszary Piroška, Pethes Sándor, Dajbukát Ilona főszerepl.
Előadások: 5, 7, 9 órákor

Idényvégi kiárúsítás!

Szenzációs olesó árak mindenféle rőfös, divat és kötött áruk

PÁRIZS GYÖNGYE HARISNYA 1-98 P.
SZILÁGYI áruház

Kistemplom (Csonkatorony mellett).

Elfogták a leltárbiztosi hivatal tolvaját

Részletesen megírta az Alföld azt a tolvajlást, ami a debreceni leltárbiztosi hivatalban napokkal ezelőtt történt, amikor ugyanis ismeretlen tettes a hivatalból 172 pengőt ellopott.

A rendőrség azonnal hozzáfogott a nyomozáshoz s megállapította, hogy a lopást Szigeti Sándor szellemi szükségmunkás követte el s mivel a tettesnek sikerült emelkedni, körözést bocsátottak ki ellene.

Szigeti Sándor kedden reggel rendőrkékre került. Kihallgatása

korán beismerte, hogy a lopást ő követte el. Előadta, hogy azért lopott, mert a lopott pénzből többrendbeli adósságát akarta kifizetni. Vallomása során azonban többször ellentmondásba keveredett.

A tolvaj a lopott pénzen az egyik debreceni kocsimában dözsölni kezdett, majd vonatra ült és Tokajba, majd pedig Miskolcra utazott. A pénzt az utolsó fillérig elköltötte.

A megtévedt szellemi szükségmunkást a rendőrség ma átadja az ügyészségnek.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Eszméletlen ember a Köztemető bejáratánál

Tegnap délelőtt 1 órakor a járókelők egy eszméletlenül fekvő férfira lettek figyelmesek a Köztemető előtt. Többen észlegetni próbálták, azonban magához téríteni nem sikerült. Az esetről értesítették a mentőket, akik a helyszíre siettek és a még mindig eszméletlen férfit az idegklinikára szállították ki. A klinikán magához tért férfi elmondotta, hogy ő Balogh And-

rás a szabolicsmegyei II. községbe való és pár nappal ezelőtt indult el hazulról, hogy gyalogosan Debrecen keresztl Budapestre vándoroljon. A köztemető körül azonban elvesztette eszméletét.

Majd Baloghot a rendőrségre szállították, ahonnan valószínűleg tolonclelével fogják II. községbe visszatoloncolni.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

G a b á n y i S á n d o r

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1937. év I. negyedévre esedékes együttesen kezelt közadótartozását 1937. évi február hó 15. napjáig befizetni el ne mulassza. A befizetés napjánként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál vagy a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap útján eszközölhető. A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal eljárást indít.

Városi adóhivatal.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld”-et

A derecskei kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóság. 6394-1936 sz.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY-KIVONAT

Alföldi Takarékpénztár Debrecenben végrehajthatóknak özv. Grünbaum Mórné és társai végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 3500 P tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett a derecskei kir. járásbírósa területén levő, Konyár községben fekvő s a konyári 99 számú telekkönyvi betétben A. II. 1. sor, 360 hrsz. alatt felvett kert a beltelekben 160. négyszögöl, 2. sor 361 hrsz. alatt felvett lakház

123. ö. i. sz. a. udvarral a beltelekben 155. négyszögöl, 3. sor, 362 hrsz. alatt felvett lakház 114 ö. i. sz. udvarral a Beltelekben 453 négyszögöl területű és Grünbaum Mórné, Grünbaum Pál, Grünbaum Márton, Grünbaum Andor, Grünbaum Lajos, Grünbaum Aranka nevében álló ingatlanokra 4725 pengő kikiáltási árban özv. Grünbaum Mórné haszonélvezeti jogának fenntartásával, amennyiben azonban a vételár 6336 pengő 18 fillért el nem érné, úgy az árverés hatálytalanná válik és a nyomban megtartandó új árverés az ingatlanok a bekebelezett haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül bocsátatnak árverés alá.

Az ingatlanok az Alföldi Takarékpénztár Debrecenben, Szénási Gyula és Barsai András érdekében a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Amennyiben az Alföldi Takarékpénztár Debrecenben és Szénási Gyula és Barsai András végrehajthatók az árverést nem tartanák meg, a többi csatlakoztatott érdekében az ingatlanok a következőképpen bocsátatnak árverés alá:

A Füszerkereskedelmi rt. érdekében a fenti ingatlanokból a Grünbaum Mórné nevében álló öt-tized illetősége 2362 P. 50 fillér kikiáltási árban.

Legkisebb vételár, melyen alul ezen illetőség el nem adható: 1. Füszerkereskedelmi rt. érdekében: 6336 pengő 18 fillér.

A Füszerkereskedelmi rt. érdekében a fenti ingatlanból a Grünbaum Pál, Andor és Aranka nevében álló háromtized illetőség 1417 pengő 50 fillér kikiáltási árban az özv. Grünbaum Mórné javára bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával — amennyiben azonban ezen illetőség vételára a 6336 P. 18 fillért el nem éri, az árverés hatálytalanná válik s a nyomban megtartandó új árverésen a haszonélvezeti jogra tekintet nélkül kerül árverésre.

Legkisebb vételár, amelyen alul ezen illetőség el nem árverezhető: 1. Füszerkereskedelmi rt. érdekében: 6336 pengő 18 fillér.

A fenti ingatlanokból Grünbaum Mártont illető egy-tized illetőség 472 P. 50 fillér kikiáltási árban özv. Grünbaum Mórné javára bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával, amennyiben ezen illetőség vételára a 6336 pengő 18 fillért el nem éri, az árverés hatálytalanná válik és a nyomban megtartandó új árverésen az ingatlanok a bekebelezett haszonélvezeti jogra tekintet nélkül lesz elárverezve.

Füszerkereskedelmi rt. és Tóth Gyula érdekében a konyári 99 sz. telekkönyvi betétben A. II. 1. sor, 360. hrsz. alatt felvett kert a Beltelekben 160 négyszögöl, 2. sor, 361. hrsz. alatt felvett lakház 123 ö. i. sz. a. udvarral a Beltelekben 155. négyszögöl, 3. sor, 362 hrsz. alatt felvett lakház 114 ö. i. sz. udvarral a Beltelekben 453. ö. i. sz. területű ingatlanokból a Grünbaum Lajos nevében álló egytizedrészt illetőségre 472 pengő 50 fillér kikiáltási árban az özv. Grünbaum Mórné javára bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával — amennyiben azonban ezen illetőség vételára a 6336 pengő 18 fillért el nem éri, az árverés hatálytalanná válik s a nyomban megtartandó

Soha ilyen olcsón nem vásárolhat, mint most

KŐRÖSI és NAGY

Ferenc József út 38.

télvásár tartama alatt

új árverésen a haszonélvezeti jogra tekintet nélkül kerül árverésre.

Legkisebb vételár, melyen alul ezen illetőség el nem árverezhető;

1. A Fűszerkereskedelmi rt. érdekében 6336 pengő 18 fillér, 2. Tóth Gyula érdekében 12 586 pengő 18 fillér.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek Konyár községében tartására: 1937. évi február hó 24 (huszonegy) napjának délelőtt 10 óráját tűzi ki és az árverési feltételeket az 1881. LX. tc. 150 §-a alapján a következőkben állapítja meg:

1. Az árverés alá eső ingatlant a kikiáltási ár felénél, illetve a megállapított legkisebb vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet. (1908. XLI. tc. 26 §.)

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár

10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. tc. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltóknál letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbehelyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. tc. 147, 150, 170. §§; 1908. LX. tc. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléká szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyesíteni. (1908. XLI. tc. 25. §)

Derecske, 1936. október 23.

Dr. Stumpf sk. kir. jbiró.

A kiadmány hitelül:

Kopányi Imre kiadó.

a tolvaj kiszakította magát a rendőrök kezei közül és teljes erővel futni kezdett. Ezután izgalmas hajszá kezdődött a tolvaj után, aki a Kossuth uccai Dóczy intézetbe futott be és ott próbált elrejtőzni. A rendőrök azonban megtalálták a tolvaj buvóhelyét és



A SZINHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

HETI MŰSOR:

Rengeteget mulatott eddig is a közönség a Sok hű hó Emmiért robogó tempójú előadásán. Ma fejeződött ennek a ragyogó bohósnak első színpadi sorozata.

Pénteken már Bókay János Pesten is átütő sikert aratott vigjátéka kerül bemutatásra: MEGVÉDTEM EGY ASSZONYT. Sörök Vera, Sivó Mária, R. Nagy Erzs, Nadányi Luci, Szabó Imre, Sármas, Thuróczy, Szabó Laci, Herzegh Alszegh Kamarás és Ilyés kitűnő alakításával a vezető szerepekben.

Mérsékelt helyárrakkal élvezheti a közönség esütörtökön este H. Neményi Lilivel a NAGY KALAND szenzációs együttesét mely diadalmasan viszi ezt a remek operettet a 25-ös jubileum ritka állomása felé.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—1936. aü.

HIRDETMEY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termett, vagy vidékről akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hus, szeszital a behozattól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi

GYAKRAN visszatérő szék-szorulás, rossz emésztés, vastagbélhurut, felfuvódás, oldalfájás, légzési zavar, szívdobogás, fejfájás, fülzúgás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes FERENC JOZSEF keserűviz gyorsan megelénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől és nyugodt alvást teremt.

végérvényesen beszállították a rendőrségi fogdába. Kitünt, hogy egy veszedelmes, rovttmultu kerékpártolvajra: Varga Gyula 24 éves viilanszerelőre tette rá a kezét a rendőrség, aki a Szepeességi ucca 18 szám alatt lakik. Varga Gyula ellen megindult az eljárás.

adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozatali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztalatik.

Debrecen, 1937. évi január hó.

Városi adóhivatal.



Eljegyzések Bérkes Gyula lakatos Sarkadi Mária, Fehér József fm Kiss Margit, Szabó Lajos utazó Czeglédi Gizella, Goron József Marossán Katalin, Harstein Jenő cipész m. Bernbaum Lidia, Nagy Imre szerelő Halász Eszter.

Születések: Szilágyi József adóoszt. fia Sándor, Gyimesi Gyula m.á.v. lakatos fia Gyula, Dr. Nagy Endre, postafogalmazó fia Endre, 3 törvenytelen újszülött.



Halálozások: Feldmann Mór izr. 73 éves Tóth u 36, Balajri Sámuel ref 61 éves Arany János u 22 Kerékgyártó Sándor ref 71 éves Csige kert u 31 Kiss József ref. 45 éves, Borz-u. 23. Tiba István ref, 79 éves, Tegez-u. 35. Fehér Sándor ref. 55 éves, Tetetlen, Somogyi Sándor ref. 1 hónapos H szoboszló. Várhelyi Sándor ref. 51 éves Pesti-n. 4.

Leesett a kerítésről és eltörte a lábát egy kisfiú

Sulyos szerencsétlenség érte tegnap délután 5 óra körül Dalmi Tibor 6 éves Vulkántelep, Téglagyár ucca 15 szám alatti kisfiút. A magas deszkakerítésre felmászott és a földre zuhant. A kisgyermek oly szerencsétlenül esett, hogy a ballába azonnal eltört.

A megrémült szülők a szeren-

csétlen kisfiú sikoltozására lettek figyelmesek s a lakásból kirohantva látták, hogy a gyermek a földön fekszik és ballába el van törve. Azonnal a mentőkért telefonáltak, akik Dalmi Tibort a sebészeti klinikára szállították ki, ahol gipszkötést alkalmaztak a kisfiú eltört lábára.

Izgalmas hajszá után elfogtak egy veszedelmes kerékpártolvajt

A Hatvan ucca elején tegnap délután izgalmas hajszá után elfogtak egy kerékpártolvajt, aki a foposta elől lopott el egy vadonutaj kerékpárt.

Sass Gyula őrzető kedden délután 5 óra tájban a Hatvan uccai fopostára ment pénzt feladni. Kerékpárját a bejáratnál a két csapóajtó között hagyta és ő maga pedig bement a dolgát elintézni. Alig tett azonban néhány lépést a pénztár felé, egy ismeretlen fiatalember a kerékpárt hirtelen felkapta, kivitte az uccára, ráült és

nagy gyorsasággal menekülni kezdett a nagytemplom irányában. Az őrzető azonnal üldözőbe fogta a kerékpáron száguldó tolvajt, akit egy véletlen juttatott rendőrkézre. A Piac és Hatvan ucca sarkán ugyanis két szekér jött a tolvajjal szembe, úgy azonban, hogy a szekerek teljesen elzárták a menekülő kerékpáros utját, aki már fékezni nem tudott és neki-szaladt az egyik szekérnek. Azonnal lefűlelték és a rendőrök kísérték be a tolvajt a rendőrségig.

A rendőrség kapujában azonban

Csak 16 éven felülieknek!

Két világsztár

Merle Oberon és Miriam Hopkins

együttes filmje:

ÁRTATLANOK

érdekes történet két leányról és egy közös szerelmükről
Férfi főszereplő: Joel Mc. Crea

a Hungária filmszínházban

Előadások: d. u. 4, 6, 8 órakor.

— A magyar filmgyártás ünnepe! Az 50-ik magyar hangosfilm! Az izgalom, a szerelem, a vidámság pazar kiállítású remeke!
A legkedvesebb új magyar vigjáték:

Méltóságos kisasszony

Főszereplők: Szelezky Zita, Berky Lili, Csontos Gyula, Mály Gerő, Vizvári Mariska, Fülöp Magda, Uray Tivadar, Básthy L.

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

HIREK

BEIRATKOZÁS A ZENEISKO LABAN

Debrecen sz. kir. város zeneiskolájában a II. félévi beiratkozások megkezdődtek. Beiratkozni lehet zongora, ének, zeneszerzés, főtanszakokra, továbbá elmélet, összehangzattan, formatan, zenetörténet, zeneesztétika, kamarazene, zenekar, zenei előkészítő (ovoda) és zenei szemináriumba.

Beiratási díj 6 P. Tandíjak alsó osztályokban 8 P. középosztályokban 10 P. felsőbb osztályokban 12 P. A Zeneműv. Főiskolára készülő tandíja havi 15 P. Mellék-tanszakokra és a zenei előkészítő-be (ovoda) havi 3 P.

Bővebb felvilágosítás a városi zeneiskola titkári hivatalában d. e. 9-1-ig és d. u. 3-7-ig nyerhető. Vár u. 1 (Telefon: 33 96)

— **DUGULÁS** és aranyeres bántalmak gyomor és bélzavarok hát és derékfájás ellen a természetes **FERENC JÓZSEF** keserűviz kisebb adagokban elosztva naponta többször bevéve, hathatós segítséget nyújt.

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegsziszolás, hibás tükrök új-jáöntése, előszoba fürdőszobatükrök **SIPKOVITS BELA** Nagyvárad uca 15. aranyérmes kitüntetés.

— **PORCELLÁN FESZTŐTAN-FOLYAM** a Gambrinus átjáróban levő Iparművészeti és Képszalomban. Tanfolyam vezető **Katona Mici** az ismert iparművész. Aki a tanfolyam alatt szükséges anyagokról festékről, porcellánról és azok égetéséről beszerzési áron gondoskodik tandíj 40 pengő.

BÁLI UJDONSÁGOK nagyválasztékban **Petriknél** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— **SZEMÉLYESEN** győződjön meg **FERENCICS** uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

HAZAI SZENEK:

ózdí, egercehi, salgótarjáni, berentei és tatai tojásszén, prima tűzifa legelősebben **SZEKELY** és **CSÁKI** cégnél, Ispóty-u. 3. Telefon 30-31.

— **HA ELADÓ** könyve van, forduljon bizalommal **SPRINGER JÓZSEF** könyv, papír, fotócikek szaká-letéhez hol jó pénzért értékesítheti.

Dióbél

naponta frissen törve I. rendű kilója P 2 20. II. rendű kilója P 2 00. **SZILVALEKVÁR** kg. P — 58. **MAZSOLA**, új termés, kilója — 1 36. Viszonteladónak árendemény. — **DIÓTÖRŐDE**, **HONVED-UTCA 9.**

HOL LESZ VÁSÁR

Csütörtök, február 4. Celldömölk (Vas). Gyönk (Tolna), Keszthely (Zala) Kiskomárom (Zala), Ónod (Borsod), Tabajd (Fejér), Tiszafüred (Heves), Zsámbék (Pest).

Péntek, február 5. Aszód (Pest) Buj (Szabolcs), Eger havi (Heves) Gyöngyös havi (Heves).

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olesó árban kapható **Sebestyén Lajos** téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

HA HIRDETŐINKNÉL VÁSÁROL LAPUNKAT TÁMOGATJA

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-11	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-29	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-40	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	"	8-28	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	m.	8-59	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	10-07	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	11-26	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	m.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	"	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	gy.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	sz.	14-15	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-24	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

69

— Laura nővér! Laura nővér! A nővér összerendezte és ijedten rebegte:

— Teremtő Isten. A gyógyszerek! Kérem uram, engedjen el, hadd menjek...

Larry megrázta a fejét: — Egy tapodtat sem, amíg nem adott választ. Nos, a felesége lesz a barátomnak? Igen vagy nem?

A folyosó ismét harsogott: — Laura nővér! Laura nővér! — Maga rettenetes ember. Hát „igen”, csak erresszen már...

Larry elengedte s a nővér futva igyekezett a hívó hang irányába. Larry pedig tánclelépésekben libe-

gett végig a folyosón, be Eddie szobájába.

— Na, öregem! Hadifogságba estél. Életfogytig tartó rabságba. Képzeld, Laura nővérnek olyan rossz izlése van, hogy hozzád megy feleségül.

Eddie elképedt arccal nézett barátjára.

HARMINCADIK FEJEZET

EDDIE — LAURA

Amit ezek után Eddie a gyógyulás terén produkált, az a esodával volt határos. Három nap múlva már felkelt az ágyából és ujját két nap sem telt bele, amikor már kiszökött a kórház kertjébe és ott hatalmas sétát tett. Amikor dr. Simmons véletlenül arra járt, megdöbbent arccal bámult a beteg Mr X-re, aki egy alacsony törzsű fa alsó ágaiba kapaszkodva valóságos Tarzanhöz illő tornamutatványokat végzett.

— Hát ön mit csinál itt? — förmedt dr. Simmons Eddiere, aki hirtelen elengedte a faágat és lepattant a puha fűbe — hiszen ezidőszert önnel a szobájában kellene tartózkodnia és szorgalmasan pihenni, hogy minél hamarabb megerősödjék!

Eddie felpattant a fűből és mosolyodva hajlította be a jobbkarját, amelyen a hatalmas izomzat csaknem szétrepesztette a kabátujjat.

— Nos — szölt nevelve aztán — fogja meg ezeket az izmokat doktor. Azt hiszem már nincs szükségem a további erősödésemre. Figye el nekem, olyan erőben érzem magam, hogy hajlandó lennék megbirkózni egy medvével is.

Dr Simmons maga is elégedetten mérgette csillogó szemüvegén át a pompás felépítésű emberpéldányt s aztán nyugodtan megállapította:

— Igen — Csakugyan, ön bámulatosan feljavult fizikailag az utóbbi egy hét alatt. A kedélyállapota is — látom — teljesen kiélegítő. A tarkóján levő seb behegedt az agyrázkódást kiheverte és a füstmérgezés sem okozott különösebb komplikációkat. Azt hiszem, hamarosan befejeződik a kórházi ápolása. Meg kell jegyezni, amennyire örülök az ön felgyógyulásának, éppúgy sajnálom hogy el fog hagyni bennünket.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Továbbra is enyhe légáramlás, fagypont körüli hőmérséklet várható. Csapadék lehetséges.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
Csuka László nyomdávalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelősebb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!